

【お詫びと訂正】

日本生理学雑誌第85巻1号（2023年2月発刊）に掲載しました，久保義弘氏による「SERIES～日本生理学会の100年～」の稿の中で，故・加藤元一先生のお名前に誤記がありました．お詫びして訂正いたします．

p.1

日本生理学会 100 周年への想い ―国際交流の立場から―

誤：故・加藤玄一先生

正：故・加藤元一先生

※なお，日本生理学会ホームページ内の当該記事 PDF は訂正済みとなっております．

日本生理学会